

Az első Anya-Lánya Nap

2014. október 18-án a Női Szolgálatok Osztálya (Biharinál Lehelvári Edit, Hella Ánna, Ösz-Pálspáki Boglárka és B. Zsóka) szervezésében, megrendezésre került az első anya-lánya nap, az isaszegi gyülekezetben. A délelőtti istentisztelet kezdetén Bodnár Zsóka által egy gyerektáncot hangzott el. A táncot nagyon megrendítő volt, hiszen egy anyáról szólt, aki szívesen adta, hogy megmentse lányát. Az ígértetést Ösz-Pálspáki Boglárka és Hella Ánna által hallhattuk, mely Ruthra és az anyák által szólt. Olyan erős köntös volt köztük, mint anya és lány között. Megvolt az igazi bizalom és szeretet a kapcsolatukban. Majd, a délelőtti folyamán rendeztünk egy hangolástunk a délutáni programra, ami nagyon kreatív volt megszervezve. Az anyák és lányaik közötti feladatokat kaptak, mint például a recept és a bibliai versek segítségével. Ezután felidőztünk a legjobb emlékeket rajzban, amit az anyák kitaláltak, majd levelet írtunk Istennek, hogy miért vagyunk hálásak anyáinkért, ők meg miért hálásak gyermekeikért. Voltak szíves feladatok is, ami egyetemes gondolkodást igényelt. Bodnár Zsóka beszélt nekünk az anya mindenkorát illetően, hogy ez minden helyzetben más és más lehet. Kiemelte milyen fontos szerep van az anyáknak, mert nekik van a legfelelősebb állásuk. Ezen a délutánon nem csak anya-lánya párok vettek részt, a fiatal anyák is részt vettek az elhangzottakban. Olyan tartalmas zenetet hallhattunk, ami minden anyának és gyermekének szólt. Mi, lányok, batorítást kaptunk, milyen csodálatosak vagyunk Isten szemében, kőtséget kaptunk, a legszebbek. Végül egy tálcsomag átadásával a délutáni alkalom, ami hősnapok kihívásainak legyőzéséhez kaptunk, hogy mindig emlékezzünk bizonyos dolgokra. Többek között madzagot, hogy mindig álljunk mellette Istennek, sebtapaszt, mert ő beköti sebeinket, szeget, hogy mindig emlékezzünk ki is szeret igazán. Az állásos résztvevő nevében mondhatom, hogy kértük Isten áldását és reméljük ennek az alkalomnak lesz még folytatása.

Á

Szenes Dóra